

2017年6月23日 星期五 丁酉年五月廿九 总第2574期 本期8版 值班总编 陈建华 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 梁亦慰

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



耐心倾听诉求 督促解决问题

潘建华到信访局集中约访群众

本报讯(记者 周 益)6月22日上午,区委书记潘建华率区委政法委、公安分局、司法局、农林局等相关部门负责人来到信访局开展集中约访群众,认真倾听群众呼声,督促化解信访件案。区委副书记、政法委书记牟傲野陪同。

“你好!你把事情的来龙去脉说一下,你的诉求是什么?”接待每一个来访群众时,潘建华都会贴心地问候一句,平易近人的态度缓解了来访者的紧张情绪。对于戴某某反映的土地征用赔偿问题,潘建华在认真听取其陈述和诉求后,现场提出解决办法和意见建议,戴某某表示满意,并承诺积极配合政府工作。信访人罗某某要求重新调查其反映的案件,在了解情况后,潘建华不厌其

烦地进行政策讲解,疏导情绪,积极引导罗某信“法”不要信“访”,依法依规表达诉求,并要求相关部门力所能及帮助解决其实际生活困难,体现政府的关心。信访人王某反映承包田被占等十多项诉求,在了解前期工作后,潘建华摆事实、讲道理,通过讲政策法规、算信访成本等方式,设身处地为其分析利弊,努力解开其信访根结,并要求相关部门组织人员再次进行协调,想方设法解决其合理合法诉求。

在两个小时的接访过程中,潘建华认真倾听每一批来访群众的诉求,仔细查阅书面材料,详细询问信访事由并认真做好相关记录,还不时向相关部门负责人询问情况。在了解信访诉求后,对可以当场拍

板的事,潘建华要求相关部门马上予以解决;对一时难以界定、无法当场解决的,要求相关部门抓紧时间了解事实,找到解决问题的突破口,及时化解群众心中的顾虑和疑惑。

潘建华强调,信访工作事关群众切身利益和社会和谐稳定,各级各部门一定要高度重视,始终把人民群众利益放在第一位,积极畅通信访渠道,妥善处理群众反映的问题;对于群众合理的诉求,要依法依规尽快解决,对有违法上访行为的,要依法予以严肃处置;要不断深化大接访工作,高度重视初信初访问题,进一步发挥好基层干部在调解纠纷、化解矛盾、促进和谐等方面的重要作用,努力将矛盾纠纷消除在源头,化解在基层。

国务院安委会向浙江反馈安全生产巡查情况视频会议召开

本报讯(记者 於徐阳)6月22日,我省以电视电话会议的形式通报国务院安委会第三巡查组向我省反馈的安全生产巡查情况,区委副书记、区长叶帮锐,副区长王侃在路桥分会场参加会议。

会议指出,我省高度重视安全生产工作,深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作一系列重要指示精神,认真履行安全生产责任,持续加大安全生产投入,不断加强安全基础建设,取得了积极成效。下阶段,要加强学习,进一步完善安全生产监管体制机制,进一步健全完善安全生产应急体制机制,加强安全生产事故原因查找分析,加强对安全生产新情况的分析,严格落实企业主体责任。要加强组织领导,按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,全面落实党委政府领导责任、部门监管责任、企业主体责任,在安全生产工作上再上新台阶。安全生产工作牵头单位要做

完善安全生产责任考核机制。要建立整改清单,把查问题、促整改作为主要任务,将发现问题、解决问题贯穿巡查工作始终。要狠抓整改落实,进一步完善整改方案,明确责任单位(人)和时间要求,推动问题及时整改到位。同时,要求浙江省高度重视巡查发现问题的整改工作,建立问题清单和整改责任清单,研究制定整改措施,认真抓好整改落实。整改情况要及时报送国务院安委会,国务院安委会将适时开展监督检查。

会后,叶帮锐对相关工作进行部署,并指出,一要立说立行。各级各部门要按照全省会议要求,把此次巡查作为改进提升工作的契机,立即召开班子会议,进一步完善安全生产责任体系和体制机制,认真督查整改各类安全隐患,努力推动我区安全生产工作再上新台阶。安全生产工作牵头单位要做

好“三年整治提升”的大方案和“百日攻坚”的小方案,转化好、运用好,拓展好巡查成果。二要从严从实。以问题为导向,高标准严要求,多管齐下,综合施策,狠抓整改落实。三要问责问效。树立以人为本、安全发展观念,确保“党政同责、一岗双责”落实到位,并切实增强安全生产的责任感,层层传导压力、层层压实责任;按照“属地管理、部门联动、条块结合、全民参与、齐抓共管”的原则,以最坚决的态度、最果断的举措、最有力的保障,扎实推进安全生产大排查大管控大整治,加大重点领域、重点行业的安全整治力度,把安全生产要求落到实处。



零距离解民忧 全方位促稳定

吴海平来路桥开展下访和信访专项督查活动

本报讯(记者 於徐阳)6月21日下午,市委副书记、政法委书记吴海平来我区开展下访和信访工作专项督查活动。区领导叶帮锐、牟傲野、杨剑、王侃参加。

会上,吴海平听取了包案领导对案件化解进展情况的汇报,并会商解决思路。他指出,对于复杂案件,下一步要将此当作“综合症”来“治疗”,当作大难题来破解,运用综合思路、综合方法、综合手段来综合施策。案件化解过程中,要守住政策底线、公平底线;要找准节点,做细做实工作,全面研判,依法依规推进;要压实责任,启用精兵强将,包干到底。

在接访中,吴海平接待了信访人,认真细致地了解事件来龙去脉,仔细倾听群众诉求,听取相关单位情况汇报,随后作出具体答复,并督促相关街道和单位要落实好该项工作。

在随后召开的全区信访工作汇报会上,吴海平说,路桥区委区政府高度重视信访工作,措施有力,分责到位,追责动真,做了大量卓有成效的工作,值得肯定。

吴海平指出,下阶段路桥的信访工作要在以下几方面下工夫。要在强定力上下工夫。准确把握信访工作规律,坚持长抓不懈,注重抓早抓小、齐抓共管。要在控源上下工夫。变被动为主动,变上访为下

访,精准发力,有效化解信访案件,控制好增量。要在破难题上下工夫。加快积案化解的速度,用超常的思路,打破惯性思维,另辟“通道”;用超常的力气,巧用好办法,确保第一时间高效联动处置;用超常的压力,实行包案制度,确保责任到位、措施到位。破解越级上访的难题,要有镇得住的气势,依法加大打击力度;要有控得住的方法,保持高压态势。要在压责任上下工夫。压责任到最基层,实行层层落实,责任落到“心里边”;查责任到关键处,实行跟进追责,做到事事有人管、人人肩扛责;问责到疼痛处,才能突破“疑难杂症”,促进社会和谐稳定。



截至目前,飞龙湖表土面积已经剥离380多亩,湖区完成总开挖面的90%,湖区加深部分正在全面施工。建成后,它可以拦蓄绿心范围每年1000万立方米径流量的大部分水量,减轻洪水对城区及周围街道的冲击与影响。
本报通讯员 沈旭煜
蒋思军 李爱光 摄



●排头兵跑出了加速度

●向战斗在一线的路桥铁军致敬

详见 2 版

72家A级纳税人首享「守信」红包

本报讯(记者 周 益)6月22日上午,我区召开纳税诚信发布会,表彰依法诚信纳税先进,签订税银协议,并为72家连续三年被评为纳税信用A级的企业现场颁发办税绿卡。区委书记潘建华,区委常委、常务副区长杨剑出席发布会。

纳税信用是权威的信用凭证。近年来,我区高度重视信用体系建设,将企业诚信与纳税挂钩,构建企业纳税信用体系,并根据信用评价建立联动惩奖机制,取得了积极有效的成果。自2014年起,国税局与地税局从主观态度、遵从能力、实际结果和失信程度4个维度117个指标对纳税人的信用状况分四个等次进行评价,对不同级别的纳税人分别提供不同的管理和服务,其中A级纳税人信用等级最高,为守信激励对象,在发票领用、办税大厅绿色通道、跨区域同等税收待遇、出口退税等涉税事务上享受最高优先权。同时,国税局还面向包括小微企业在内的众多诚信纳税企业推出“税银互动”激励措施,为全区企业提供信用贷款6.28亿元,有效缓解了民营企业特别是小微企业的融资难题,激发了企业的发展活力,在全社会强化了守信激励和失信惩戒的信用价值导向。

在发布会现场,国税局、地税局还与银行现场签订新税银协议,把守信个人工商户和其他类型纳税人也纳入“税银互动”受惠范围,促成更加集成化、紧密化、便捷化的“税银互动”合作局面。据了解,这种做法是我市首创。

增强全社会依法诚信纳税意识,是一项长期的任务。潘建华指出,当前,路桥正处在大建设、大发展、大跨越的关键期和窗口期,从重大项目建设到产业转型升级,从城乡统筹发展到环境综合整治,从改革创新开放到改善民生福祉,路桥正在以加速快跑的姿态努力实现裂变发展、赶超发展。在“打造活力新区、建设美丽路桥,高水平全面建成小康社会标杆区”的征程中,路桥的建设和发展离不开所有纳税企业的支持,希望广大企业家进一步增强依法纳税意识,引领带动更多企业诚信经营,依法纳税,共赢发展,为建设信用路桥、活力路桥作出积极贡献。

区政协开展加快推进工业提速升质调研活动

本报讯(记者 梁 佳)《关于加快推进我区工业提速升质》是区政协2017年常委会调研课题,围绕该课题,6月21日,区政协主席戴冬林、副主席陈明炜率部分课题调研组成员、辖区委员,以及发改、统计等相关部门负责人,对桐屿街道、路北街道相关企业上半年运行情况进行实地走访调研。

当天上午,戴冬林一行先后走访了台州安通发动机制造有限公司、台州市清晶美家居用品有限公司、台州市通宝日用塑胶有限公司和台州市轩金车灯制造有限公司。“今年产值如何?”“转型过程中有没有遇到困难,有没有悉数攻克?”……每到一处,戴冬林都进入车间查看,并座谈了解各企业的基本经营状况,亟待政府支持解决的问题以及下阶段的计划等。听到各企业负责人提出的场地紧张、人才难招、为国际知名品牌贴牌、恶性竞争导致产值下滑、技术人才青黄不接、个性化需求增加等情况,戴冬林说,企业要以国内领先或国际领先的高标准、长远眼光,进一步重视技术改造和创新,吸引人才、留住人才、培养人才,规范安全管理模式,提升产品品质,创立自己的品牌。区委区政府十分重视我区工业提速升质,这次区政协调研也是为了了解情况、发现问题,最终形成建议,为区委区政府决策提供参考。

当天下午,在走访台州西马洁具有限公司、台州米珂制冷设备有限公司和浙江八环轴承有限公司时,企业谈的较多的是土地制约限制发展问题。戴冬林指出,伴随行业发展,企业也将经历市场的优胜劣汰,因此,企业要有危机意识,并在危机中寻找机遇,专注一个领域,做好、做大、做精。要增强研发团队力量,拓宽国际视野,不断研发新产品,甚至挑战世界最高端的产品、同类企业;要加大科技投入,更新设备;要兼备研发的高端人才和在一线关键岗位具有工匠精神的普通员工;要加强企业内部管理,重视安全生产,继续提高车间的现场管理。他表示,各企业遇到的问题和提出的意见,将会提炼整合,形成建议传递给区委区政府。

为了更真实地了解我区企业运行情况,倾听他们的呼声与需求,同时为区委区政府下半年对我区经济发展研判提供参考,近期,区政协加快推进我区工业提速升质调研活动还将陆续走访其他各镇(街道)的部分企业。